

【代表者メッセージ】

2025/2/25

### 連結子会社の社名変更について

AI フュージョンキャピタルグループ株式会社が、株式会社ショーケースや ReYuu Japan 株式会社等の上場企業を子会社化し、さらにはミライコイン株式会社を設立し暗号資産投資事業にも進出するなど、手元資金を積極的に有効活用する動きが着々と進む中、従来よりベンチャーキャピタル業務を手掛けてきた当社子会社のフューチャーベンチャーキャピタルおよび FVC Tohoku 株式会社は、2025 年 3 月にそれぞれミライドア株式会社、ミライドア Tohoku 株式会社に社名変更を予定しております。

当社は、1998年の創業以来、地域密着型のベンチャーキャピタルとして、地方創生ファンドの運営を通じて数多くの企業とともに成長してまいりました。

今回 AI フュージョンキャピタルグループの 2030 年 3 月期時価総額 1,000 億円に向けてのグループ企業ステージ第二章への体制強化を目的として、これまでの当社実績を基盤に、更なる「地方創生」につながる事業の推進により、地域社会の成長と持続可能な「未来への扉を開く」企業としての使命を一層明確にするために社名変更するものです。

#### ■ ブランドロゴ・カラー



## 「想い」をつなぐ金融

# MIRAIDOOR

ミライドア株式会社

A I フュージョンキャピタルグループ株式会社 〒102-0094 東京都千代田区紀尾井町4番1号 ニューオータニガーデンコート TEL 03-6261-9511 FAX 03-6261-7137

#### ■ 理 念

#### > 可能性の扉を開く

大胆なアイデアや新たな挑戦を受け入れ、それらを実現可能にするための扉を開きます。 投資先企業が革新的な未来を切り拓けるよう、資金提供だけでなく専門的な知識やネットワークを提供します。

#### ⇒ 未来を共に創造する

私たちは、ベンチャー企業とともに未来を創るパートナーです。一時的な支援にとどまらず、長期的な成長を共に歩むことで、社会全体に持続可能な価値を提供します。

#### > 挑戦する精神を支える

私たちは、リスクを恐れず新たな価値を生み出す挑戦者を全力で応援します。未来に向けたチャレンジ精神を尊重し、社会的意義のある事業を後押しします。

#### > 地方創生を推進する

地方自治体や民間企業はじめ地域社会と連携して、地方に眠る潜在的な可能性を見出し、その地域特有の強みを活かした事業の展開を支援することで、「地方創生」につながる事業の推進と全国的な活力の底上げに貢献します。また、地方起業家や事業者が抱える課題に真摯に向き合い、その挑戦を支えることで、地域から世界へとつながる新たな価値創造を目指します。

当社グループのミライドア株式会社、ミライドア Tohoku 株式会社のベンチャーキャピタル2社では、今後より一層の地方創生に取り組み、新たな価値創造を通じて株主価値の最大化に注力してまいります。

引き続き、皆様のご支援を賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。

AI フュージョンキャピタルグループ株式会社

代表取締役社長 澤田大輔

